В дежурную часть отдела МВД России 
по району Лефортово г. Москвы
Начальнику отдела МВД
Петрову Льву Николаевичу
 от жильцов многоквартирного дома
расположенного по адресу
г. Москва, ул.Волочаевская, д.15

Жалоба.

Наш сосед, Абросимов Михаил Андреевич, проживающий по адресу: г.Москва, ул.Волочаевская, д.15, кв.13 систематически приводит к себе ночью в квартиру людей, с которыми употребляет спиртные напитки. 

В этот период из его квартиры слышна громкая музыка и крики, тем самым он нарушает тишину в ночное время (после 23 часов) своими криками и громкой музыкой, значительно превышающей допустимые значения. Результат производимых нами замеров уровня громкости варьирует от 60 до 75 дБ. Тем самым гр. Абросимов нарушает положения п.4 ст.17 Жилищного кодекса Российской Федерации и ст.293 Гражданского кодекса Российской Федерации. 

На просьбы убавить музыку и вести себя тише Абросимов никак не реагирует, а чаще вообще не открывает дверь. Когда открывает, всегда встречает нецензурной бранью и угрозами. 

На основании изложенного, 

ПРОСИМ: Рассмотреть настоящую жалобу и принять к гражданину Абросимову М.А. соответствующие меры. А также привлечь виновного к ответственности за нарушение наших прав, оказать содействие в восстановлении порядка.
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